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Турфирма  "Компания  Пилигрим"

            171573, Тверская область, город  Калязин, улица Коминтерна, дом 75.         
E-mail:piligrimcompany@mail.ru httr//www.piligrimcompany.ru
                                Тел./факс:8(48249)2-04-00; моб. 8-910-938-04-00    

Программа 2023года
Однодневный   экскурсионно-познавательный тур  в г. Калязине
«КАЛЯЗИН-КАШИН»
с посещением улиточной фермы, музея каши 
ПРОГРАММА ТУРА:

11.30 Прибытие в Калязин. Обзорная экскурсия по городу. «Ах, Калязин, городок – милый сердцу уголок!». Посещение памятника Макарию Калязинскому. Прогулка по старинной купеческой улице с выходом к затопленной колокольне Николаевского собора. Знакомство с Храмовым комплексом Вознесенской церкви и памятником русскому полководцу XVII века князю Михаилу Скопину-Шуйскому.
- Экскурсия на улиточную ферму с познавательной программой «А там ещё немного и Прованс…» 

В программе участников ждёт знакомство с процессом выращивания и изготовления настоящих Средиземноморских деликатесов с дегустацией в антураже прованских погребов под бокал мягкого вина. (Дегустация за дополнительную плату 400 руб/чел, заказывается при бронировании тура.)

- Обед (за дополнительную плату от 450 руб/чел на выбор заказчика. Заказывается при бронировании тура) Отправление в г. Кашин. Путевая информация по маршруту.
- Обзорная экскурсия по г. Кашину с посещением кафедрального Вознесенского собора, где хранятся мощи  святой Анны Кашинской. Знакомство с продукцией местного производства. Подъем на колокольню собора с лучшей обзорной площадкой (для желающих за пожертвования при оплате на месте). Знакомство с сакральной крестово-круговой планировкой улиц и старинной купеческой архитектурой Кашина, его храмами и монастырями.

- Экскурсия в Музей Каши и Кашинских традиций. Знакомство с древнеславянскими обычаями и традициями, с легендами и былями древнего Кашина, с историей Кашинских ремесел и атрибутикой кашеваров. Редкие виды круп и секреты рассыпчатой, ароматной, исконно русской королевы Каши. Знакомство с различными способами приготовления множества видов перловки, полбы, толокна, боярской каши.
· За дополнительную плату 450 руб/чел  – дегустация каши с интерактивной программой. (заказывается при бронировании тура)
Стоимость программы (1 сопровождающий бесплатно):
	от 18 до 20 чел.
	от 21 до 30 чел.
	от 31 до 40 чел.
	от 41 до 50 чел.

	1300 руб/чел.
	1200 руб/чел.
	1100 руб/чел.
	1050 руб/чел.


В стоимость входит: Экскурсионное обслуживание по программе, экскурсия на улиточную ферму, теплоходная прогулка, экскурсия в музей каши;
За дополнительную плату (заказывается при бронировании тура):


- дегустация улиток (6 шт на человека) под бокал вина 400 руб/чел;

- обед от 450 руб/чел;

- дегустация каши с интерактивной программой 450 руб/чел

 «Компания Пилигрим» оставляет за собой право изменять расписание программы тура, гарантируя при этом сохранение  полного объёма турпродукта.
