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Турфирма  "Компания  Пилигрим"

            171573, Тверская область, город  Калязин, улица Коминтерна, дом 75.         
E-mail:piligrimcompany@mail.ru httr//www.piligrimcompany.ru
                                Тел./факс:8(48249)2-04-00; моб. 8-910-938-04-00    

Однодневный   экскурсионно-познавательный тур
«ПРОВИНЦИАЛЬНЫЕ ЗАРИСОВКИ»
Калязин-Кашин с теплоходной прогулкой
11.30 Прибытие в Калязин. Обзорная экскурсия по городу. «Ах, Калязин, городок – милый сердцу уголок!». Посещение памятника Макарию Калязинскому. Прогулка по старинной купеческой улице с выходом к затопленной колокольне Николаевского собора. Макет старого города. Знакомство с Храмовым комплексом Вознесенской церкви и памятником русскому полководцу XVII века князю Михаилу Скопину-Шуйскому.
- Теплоходная прогулка с экскурсией «Матушка Волга, жизнь и судьба» 1 час. Туристам откроется уникальная возможность путешествовать по трем рекам Калязина, побывать на улицах затопленного города, представить масштаб затопления при создании искусственных морей, близко рассмотреть удивительный памятник архитектуры «колокольню-маяк», при хороших погодных условиях причалить к «плывущей» Калязинской колокольне и загадать желание, узнать о тайнах волжских островов, насладиться волжскими просторами и поэтическими строками.
- Обед (за дополнительную плату от 500 руб/чел на выбор заказчика. Заказывается при бронировании тура) Отправление в г. Кашин. Путевая информация по маршруту.
- Обзорная экскурсия по г. Кашину г. Кашин называют-городом русского сердца. Расположен он на необычном полуострове, образуемым рекой Кашинкой, по форме повторяющий символическое изображение сердца. В древности берега реки были обнесены крепостной стеной. По сей день мощные земляные валы напоминают о героической обороне города минувших столетий. С расположенной на берегу смотровой площадки можно полюбоваться живописными городскими пейзажами и ознакомиться с особой крестообразной градостроительной символикой.  В центре города возвышается величественный Воскресенский собор, с колокольни которого раздается бой старинны курантов. На соборной площади установлен памятник небесной покровительнице города святой благоверной княгине Анне Кашинской.  Мощи княгини почивают ныне в кафедральном Вознесенском соборе. С трех сторон города располагались монастыри. Один из них Николаевский –Клобуков женский монастырь, является действующим. В нем хранится восстановленная келья преп. Макария Калязинского и частицы мощей множества святых православного мира. Проезжая по улицам города можно увидеть целый ряд купеческих особняков, построенных руками искусных каменных дел мастеров. На торговой площади сохранились каменные торговые ряды, где можно ознакомится с продукцией местного производства.

· Посещение Вознесенского кафедрального собора. Где почивают святые мощи благ. кн. Анны Кашинской

· Осмотр памятника бл. Кн. Анны Кашинской с рассказом о ее прославлении и судьбе мощей.

· Посещение Воскресенского собора с подъёмом на колокольню (оплачивается дополнительно на месте)
· Прогулка по знаменитым Кашинским лавам-мостикам.

- Посещение музея Купеческого Кашинского быта. В залах музея представлена экспозиция, рассказывающая о быте горожан XVIII – XIX в.в., начала XX в.

· Мастер-класс по завязыванию и ношению русских расписных платков. 

Конкурс-дефиле «ВО ВСЕХ ТЫ, ДУШЕЧКА, НАРЯДАХ ХОРОША». Победителю приз настоящий расписной платок!

· Дегустационная программа «СЛАДКИЙ ПОДНОС», с угощением «сладкой тарелкой»: зефир, мармелад, баранки, овсяное печенье, коврижки.

18.30 Отправление домой (при заказе варианта без обеда отправление домой в 17.30)
Стоимость программы (1 сопровождающий бесплатно):
	от 15 до 20 чел.
	от 21 до 30 чел.
	от 31 до 40 чел.
	от 41 до 50 чел.

	1600 руб/чел
	1400 руб/чел
	1300 руб/чел
	1200 руб/чел


 «Компания Пилигрим» оставляет за собой право изменять расписание программы тура, гарантируя при этом сохранение  полного объёма турпродукта.
