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                           Турфирма  "Компания  Пилигрим"

            171573, Тверская область, город  Калязин, улица Коминтерна, дом 75.         

E-mail:piligrimcompany@mail.ru             http://www.piligrimcompany.ru
                                факс: 8(48249)2-55-45, тел./8(48249)2-04-00; моб. 8-910-938-04-00    

Программа 2026 года

Программа выпускного вечера с теплоходной прогулкой по Волге,
 пикником на Заповедном острове и дискотекой «OPEN-AIR»!

«ВЫПУСКНОЙ: «ДРАЙВ НА ОСТРОВЕ»

Программа тура:
16.00 Прибытие в г. Калязин (время условное – согласовывается индивидуально). Встреча на центральной площади у фонтана (Коминтерна 75). Отправление к месту посадки на теплоход. 

· Двухпалубный теплоход проекта «Москва» принимает на борт до 100 пассажиров.

16.20-17.00 Посадка на теплоход, отправление на заповедный остров с экскурсией на борту. Осмотр знаменитой Затопленной Колокольни на расстоянии «вытянутой руки». Панорама главной исторической улицы города – вид с воды. Пейзажи широчайшего разлива реки, свежий ветер, живописная, нетронутая природа разбросанных посреди Волги заповедных островов.
17.00 Прибытие на заповедный остров «Спировский». Размещение в оборудованном шатровом лагере.
Развлекательная программа «ДРАЙВ НА ОСТРОВЕ» в реликтовом сосновом бору. 
· Торжественная встреча гостей на острове – посвящение в клуб «Покорителей Верхневолжья» - каждому частнику выдаётся клубная расписная бандана;
· Пикник для участников путешествия: купаты на гриле (2 шт) с соусом на углях, огурцы-помидоры, картофель отварной с дымком и свежей зеленью, чай костровой с пирогами (3 шт на человека), местная минеральная вода.
· Тематическая развлекательная программа Выпускного вечера в сопровождении ведущего. Программа также адаптированная под самый разный возраст участников от 4-х до 11-х классов – под каждый возраст свой сценарий. Различные варианты праздника предусмотрены к последнему звонку, а также и просто к окончанию учебного года, если это, например, не выпускной класс;
·  «Аллея желаний»  -  выпускники загадывают желания на пороге взрослой жизни, записывают их на листках бумаги. Под руководством ведущего ребята сажают дерево на берегу, в корнях которого закапываются листочки с их желаниями; 
· Дискотека в оригинальном варианте  «Оpen-Аir» с современной зажигательной музыкой от опытного Ди-Джея и танцевальный «flash mob».
20.00 Возвращение с острова с дискотекой на борту теплохода. 

21.00 Выезд из Калязина домой. 
Каждому выпускнику подарок – расписная бандана!
ВНИМАНИЕ! За дополнительную плату возможно заказать съёмку и монтаж фильма о выпускном вечере в HD качестве с применением современных спецэффектов. Профессиональный оператор подготовит фильм в течение 7-и рабочих дней и передаст Вам посредством специального интернет сервиса, либо изготовит диск. Стоимость фильма 10000 рублей с группы независимо от количества человек.

Нетто-стоимость программы  руб./чел. при группе: 
	Группа от 20 до 30 чел. 
(2 сопровождающих  бесплатно)
	Группа от 31 до 40 чел.

(2 сопровождающих  бесплатно)
	Группа от 41 до 50 чел.

(2 сопровождающих  бесплатно)

	3400 рублей
	3100 рублей
	3000 рублей


Внимание: Время прибытия группы и завершения программы возможно согласовать индивидуально!
В стоимость входит: экскурсия, доставка на остров, аренда оборудования для пребывания на природе (столы, стулья, шатры и т.д.), питание, развлекательная программа. 
«Компания Пилигрим» оставляет за собой право изменять расписание программы тура, гарантируя при этом сохранение полного объёма турпродукта.
