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            Турфирма  "Компания  Пилигрим"

            171573, Тверская область, город  Калязин, улица Коминтерна 75.         

E-mail:piligrimcompany@mail.ru             http/www.piligrimcompany.ru
                                факс: 8(48249)2-55-45, тел./8(48249)2-04-00; моб. 8-910-938-04-00    

Программа 2025 года

Однодневный   экскурсионно-развлекательный   тур  в г. Калязине
«МАСЛЕНИЦА У КОЩЕЯ»
11.30 Прибытие в г. Калязин. 
Экскурсионная программа «Ах, Калязин, городок – милый сердцу уголок!». В программе:
- Обзорная экскурсия по старинному русскому городу (ансамбль Вознесенской церкви, памятник полководцу Михаилу Скопину-Шуйскому, памятник основателю города – Преп. Макарию Калязинскому).

- Пешеходная прогулка по главной улице провинциального города с выходом по булыжной мостовой к затопленной колокольне Николаевского собора, знакомство с макетом старого Калязина.
13.00 Экскурсия в «Музей Пирога» с чаепитием со сдобным рулетом и дегустацией местного напитка «Борщёвки». Приобретение свежей выпечки в пекарне музея.
14.00 Масленичный обед в кафе города с блинами.
15.00 Анимационная программа  «МАСЛЕНИЦА У КОЩЕЯ» на стилизованной площадке, на которой расположена мельница в натуральную величину, амбар с сельско-хозяйственной техникой и предметами для обработки зерна.  
В программе:
· Величальная встреча гостей с блюдечком, да наливным яблочком. Гости в Кощеево Царство попадут с помощью Волшебного клубочка.
· Рассказ о «Мельнице-чудеснице» с осмотром коллекции старых сельскохозяйственных механизмов в амбаре, ознакомление с конструкцией ветряной мельницы, поверьями и мифами крестьян о мельнице и их хозяевах. Вы узнаете приметы, связанные с зерном, как зерно превращалось в хлеб, ознакомитесь со старыми русскими мерами веса;
· Интерактивный масленичный квест с костюмированными сказочными героями Кощеем, Мельником, Котом. Масленичные игры и забавы, коллективные танцы; 
· За дополнительную плату - Мастер-класс по изготовлению «Денежного мешочка», который каждый сможет забрать его с собой в качестве подарка – стоимость 300 руб/чел;
· Обрядовое сжигание Чучела Зимы;
· Масленичная фотозона;  
16.30 Посадка в автобус, выезд из Калязина. Каждому туристу сувенир в подарок!
Стоимость программы на 1 человека: 
при группе от 30 туристов 2000 руб/чел
В стоимость включены: экскурсионное обслуживание, посещение Музея Пирога, обед, анимационная программа с костюмированными сказочными героями, чаепитие, сувенир в подарок. 
За дополнительную плату: мастер-класс по изготовлению «Денежного мешочка», который каждый может взять с собой. Стоимость 300 руб/чел.
ООО «Компания Пилигрим» оставляет за собой право менять порядок посещения объектов, гарантируя при этом сохранение объёма турпродукта.
